

财政司司长在「幻彩咏香江」健力士世界纪录证书颁发仪式的致辞全文

以下为财政司司长唐英年今日（十一月二十一日）傍晚，在湾仔金紫荆广场海滨长廊主持「幻彩咏香江」被确认为全球「最大型灯光音乐汇演」的健力士世界纪录证书颁发典礼及该灯光音乐汇演第二期政府建筑物亮灯仪式的致辞全文：

Selina（周梁淑怡）、各位嘉宾、各位朋友：

今晚可谓双喜临门：「幻彩咏香江」即将被列入健力士世界纪录，成为全球「最大型灯光音乐汇演」；而参加第二期汇演的政府建筑物，亦于今晚举行亮灯。我很高兴今晚能够与大家一同庆祝这两项盛事。

「幻彩咏香江」结合灯光和音乐，创造出奇妙效果，更充分展示维港醉人的魅力，一直深受市民和旅客欢迎。自去年第一期汇演推出以来，已吸引了数以百万计的旅客和市民观赏，并且为旅游及相关行业如食肆、酒店、海上游及观光团等提供大量商机。演现在被健力士世界纪录确认为全球「最大型灯光音乐汇演」，更是实至名归。

一个月后，「幻彩咏香江」便会以全新面貌示人。维港两岸参与汇演的建筑物，将由目前的 20 幢增加至 33 幢，当中包括位于九龙沿岸的三座政府建筑物，分别为香港文化中心、香港艺术馆及香港体育馆。由此可见政府对这个旅游项目的承担。

「幻彩咏香江」是公营与私营机构协力合作的卓越典范，充分反映我们一直引以为傲的香港精神。而今晚的亮灯仪式亦为新一期的灯光音乐汇演揭开序幕。

我在此谨祝各参与机构汇演成功，并向各位衷心致谢。全球「最大型灯光音乐汇演」的成功，全赖你们鼎力支持和努力。我深信大家一定会继续支持这个创意非凡以及反映香港精神的旅游项目。多谢各位。

完

2005年11月21日（星期一）

香港时间 19时47分